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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

 
 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 15 / 2021 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.014672/2021-14

Marabá-PA, 20 de Setembro de 2021

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DE
DOIS MIL E VINTE E UM. No décimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e
quatro minutos, na sala virtual meet.google.com/uxn-vdns-sci, reuniram-se, sob a Presidência do Diretor da Faculdade de
Psicologia (FAPSI), professor doutor André Luiz Picolli da Silva, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora
doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, a professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva, a professora doutora
Silvania da Silva Onça, o professor doutor Marcelo Vial Roehe, a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, o
discente Manoel Silva Carneiro Junior e o técnico Valquimarque. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: O
professor Caio encontra-se em outra reunião agendada anteriormente. A professora Maria encontra-se de atestado médico.
Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva Barbosa (doutorado), Luciana Bezerra de Sousa Gianasi
(acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1. APROVAÇÃO DE
ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. PROCESSO DE ABREVIAÇÃO DO
CURSO DO ALUNO MANOEL SILVA CARNEIRO JUNIOR MEDIANTE MANDADO DE SEGURANÇA E LIMINAR
JUDICIAL IMPETRADO CONTRA O CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA. Com a palavra, o Presidente iniciou
a reunião dando boas-vindas aos membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve ata para aprovação. 2.
LEITURA DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES.
Não houve informe. 4.1. PROCESSO DE ABREVIAÇÃO DO CURSO DO ALUNO MANOEL SILVA CARNEIRO JUNIOR
MEDIANTE MANDADO DE SEGURANÇA E LIMINAR JUDICIAL IMPETRADO CONTRA O CONSELHO DA FACULDADE
DE PSICOLOGIA. O Presidente explicou que recebeu uma liminar em Mandado de Segurança para proceder a abreviação
de curso do discente Manoel Silva Carneiro Junior. O Presidente fez a leitura da exordial, bem como da decisão liminar que
concedeu a segurança ao discente. O Presidente explicou que em contato com o Gabinete da Reitoria da Universidade
recebeu orientações sobre os procedimentos que precisam ser realizados, sendo necessário que a Faculdade inicie um
processo para abreviação do curso seguindo os trâmites estabelecidos do regulamento de abreviação de Curso da FAPSI e
assim que tais trâmites forem finalizados o processo deverá ser instruído e encaminhado para o CRCA que realizará a
abreviação do Curso, posteriormente, findo o processo de abreviação do Curso, a Faculdade deverá abrir outro processo
solicitando a Colação de Grau. O Presidente fez a leitura do regulamento de abreviação de curso da FAPSI. O Presidente
colocou em votação a proposta de criar uma comissão única para proceder a avaliação do aluno ao invés de diversas
comissões para cada componente curricular, sendo que as duas possibilidades estão previstas no regulamento de
abreviação do curso. Após breve discussão, a proposta foi levada para votação e aprovada por unanimidade. O Presidente
perguntou quem fará parte da Comissão de abreviação e as professoras Mayara, Katerine e Lúcia se colocaram a
disposição. O Presidente colocou em votação a aprovação da Comissão de abreviação de curso do discente Manoel com a
professora Katerine (Presidente) e as professoras Lúcia e Mayara como membros, a composição da comissão foi aprovada
por unanimidade. O Presidente passou a palavra ao discente Manoel que questionou se realmente haveria a necessidade
de passar por um processo de avalição e de abreviamento do curso visto que sua advogada em sua petição havia solicitado
que fosse realizada a finalização imediata do curso e expedição de diploma para que o mesmo pudesse, em tempo hábil,
tomar posse no concurso em que está nomeado. O Presidente explicou que o processo não foi impetrado contra a
Universidade, mas sim, contra a Direção da Faculdade de Psicologia, e que a Faculdade não tem poder para Colar Grau
nem para expedir Diploma, sendo que essas são atribuições da Universidade e que em termos regimentais cabe a
Faculdade apenas realizar o processo de abreviação de curso o que, em cumprimento da decisão judicial, já está sendo
realizado do modo mais rápido possível, sendo a realização da Reunião do Conselho no mesmo dia em que o mandado de
segurança foi recebido, um exemplo dessa celeridade. Para que não restassem dúvidas sobre o que havia sido solicitado na
ação judicial e o que havia sido deferido pelo Juiz em sua liminar, o Presidente realizou a leitura dessas partes específicas
do Mandado de Segurança recebido pela Faculdade e o discente Manoel concordou com as argumentações realizadas. 5.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor doutor André, agradeceu a atenção e
participação de todos e às dezessete horas e doze minutos deu por encerrada a décima quinta reunião extraordinária da
Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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